

朝鲜“二号人物”等3名高官访韩

朝方同意举行第二次南北高层会谈



4日,韩朝双方举行“午餐会谈”,黄炳誓(右三)等朝鲜高官与韩国官员握手。

朝鲜3名“核心圈”官员4日飞往韩国仁川出席亚运会闭幕式。这3名朝方官员分别是朝鲜“二号人物”黄炳誓、朝鲜劳动党中央委员会书记崔龙海,以及朝鲜劳动党中央书记局书记金养健。这是自朴槿惠出任韩国总统以来,朝鲜首次派遣如此高级别的官员访韩,因此被外媒惊呼为“极不寻常”。据韩国统一部消息,朝鲜代表团当天与韩国官员举行“午餐会谈”,朝方同意于今年10月底至11月初期间举行第二次南北高层会谈。

“重量级”官员会晤

朝鲜中央通讯社4日报道,朝鲜国防委员会副委员长、人民军总政治局长黄炳誓,朝鲜劳动党中央委员会书记崔龙海以及朝鲜劳动党中央书记局书记金养健当天上午乘机离开平壤,直飞仁川,出席亚运会闭幕式。黄炳誓一行4日10时许抵达了仁川国际机场。访韩期间,朝方高层代表团将会见朝鲜亚运代表团、出席当晚举行的仁川亚运会闭幕式,然后定于22时许启程返回朝鲜。

值得注意的是,以朝鲜高层代表团访韩为契机,韩朝当天将举行“午餐会”形式的高层会谈。韩国统一部透露,会谈在仁川一家酒店举行,韩方将派统一部长官柳吉在、青瓦台国家安保室长金宽

镇、青瓦台国家安保室次长金奎显等人出席。

韩联社援引韩国官员的话报道,韩朝双方4日商定,将于10月末或11月初再次举行高级别会谈。按照一名韩国官员的说法,“朝鲜同意韩国关于再举行一次高级别会谈的提议,可见他们想要继续对话”。

韩联社报道,朝方3日通知韩方,将派黄炳誓等人4日前往韩国。韩方随后回应,予以同意。韩国总统府青瓦台随即紧急开会磋商。

此次访问韩国的3名朝鲜高官中,崔龙海和金养健均兼任体育部门官员。其中,崔龙海兼任朝鲜国家体育指导委员会委员长,金养健兼任国家体育指导委员会委员。

或帮金正恩捎信

朝方最新举措引起了广泛关注。不少政治分析师普遍关注,朝方高层代表团此次访韩,是否会成为朝韩关系的“破冰之旅”。

在朝鲜9月25日举行的第13届最高人民会议第二次会议中,人民军总政治局长黄炳誓当选为国防委员会副委员长,取代崔龙海,成为这一朝鲜最具实权机构的“二把手”。

在韩国北韩问题研究所教授杨武晋看来,黄炳誓和崔龙海均为朝鲜领导层的“核心圈”人物,“朝鲜方面派遣领袖的两名主要亲随前往韩国,这可谓没有先

例”。

杨武晋猜测,黄炳誓一行有可能携带了朝鲜最高领导人金正恩的亲笔信。“我认为,朝鲜想向世界展示自己正在努力改善与韩国的关系”。

对朝鲜高层代表团赴韩的消息,美国国务院官员表示,美方支持韩朝改善关系。

韩国统一部发言人林丙哲说,尚不清楚朝方高层代表是否带来金正恩的亲笔信。按照计划,朝方官员访韩期间将只待在仁川,目前并无会见韩国总统朴槿惠的安排。

新华社供本报特稿

香港“占中”者和反对者发生冲突

19人涉嫌参与斗殴被捕

据新华网 香港特区政府4日表示,3日在旺角发生“占中”参与者和反“占中”人士冲突,警方已经逮捕19名涉嫌打架和斗殴者,特区政府对于

发生冲突的暴力行为予以严厉谴责。

3日下午至4日凌晨,“占中”与反“占中”的支持者发生冲突,情况混乱,有市民在冲突中受伤。特区政府保安局局长黎栋国向媒体介绍,人群增多后,警方在短时间内立即调派增援并尝试将两批人隔开,警员用身体腾出通道,保护想离开的人和受伤人士离开现场。有警员在这个过程中受伤。

对于有质疑警方未能及时处理冲突,黎栋国解释,面对3日的混乱场面,在场警务人员已经尽全力、不偏不倚地执法。

合肥“房老虎” 套取140余套安置房

社居委、户籍民警、拆迁办竟是腐败“铁三角”

据新华社电 近日,“合肥房叔案”核心人员——安徽合肥市新站区原站北社区党委书记方广云受审,他被控套取及协助他人套取安置房63套,涉案案值1236万余元。该案经审理基本查清:十余人套取140余套安置房,社居委、户籍民警、拆迁办竟是背后联手“圈”房的“铁三角”。这些人被网民称作“房老虎”。

现年65岁的方广云,从1996年到2011年,在合肥市东北城郊接合部任村支书、社区书记达15年之久。2005年前后,方广云所在的站北社区部分村民组开始拆迁,2009年安置房建成后陆续回迁。但不少村民发现,回迁小区里住进来很多陌生人,当年拆迁涉及300多村民,如今却有500多人参加分房,多出来的人从哪儿冒出来的?

村民开始调查,他们通过对比房主姓名、电话、水电缴费单,发现380多套安置房里有136套是违规分配的。如方广云家并不属于这批拆迁安置,却用其女婿、侄女等名义分了十多套房。村民们另外发现,村里拆迁前突然迁入180多名外来人口,不少人分到了安置房,甚至一个外市户口的人分了8套房。

2012年底,站北社区12名村民实名举报方广云“非法侵占136套安置房”,随后合肥市纪委等部门介入调查。经过近两年的调查取证,9月29日,方广云被控如下犯罪事实:2005年以来,利用职务之便,单独或伙同他人骗取安置房,以及拆迁补偿费、安置费,合计价值398.4万余元。另外,方广云2007年以来受贿6万元,徇私舞弊致使他人非法获取安置房45套,拆迁补偿费44.8万余元,共造成公共财产损失837.9万余元。

方广云等人是如何大肆骗房的呢?

——违规迁户。如方广云的女婿范某户口原在合肥市庐阳区,方广云却通过派出所,违规将其女婿等5人的户口迁至本社区,并伪造拆迁房屋登记表等,为其骗取3套安置房。

——虚增人口。方广云被控与合肥市公安局瑶海分局磨店派出所原户籍民警詹卫东共谋,在站北社区虚增张宇飞等5人的户口,方广云再出具虚假拆迁安置证明,套取安置房3套。

——盗用户籍。方广云与合肥市原瑶海工业园拆迁办多名工作人员相勾结,私自盗用本地多名村民的户籍参与分房,然后在他们不知情的情况下再转卖。甚至几名已去世多年老人,也被冒名用于骗房。

“伊斯兰国” 再次斩首英国人质

据新华社 极端组织“伊斯兰国”3日发布一段视频,内容为英国人质艾伦·亨宁被斩首杀害。此前,“伊斯兰国”曾以同样的方式杀害了英国人质戴维·海恩斯和两名美国记者,并均发布相关视频,以报复英美对这一组织的军事行动。

亨宁现年47岁,去年年底离开家人,自愿加入一个向叙利亚运送救援物资的车队。去年12月,救援车队在向叙利亚西北部一家医院运送医疗用品时被武装人员拦截,亨宁遭到绑架。

亨宁在视频中说:“由于我们的议会决定打击‘伊斯兰国’,我,作为英国公众的一员,现在要为这一决定付出代价。”

带有英国口音的蒙面男子说:“戴维·海恩斯的血沾在你的手上,卡梅伦(英国首相)。艾伦·亨宁也将被杀掉,但他的血沾在英国议会的手上。”

关于后漕巷、西北街施工期间交通管制的公告

(2014年第57号)

为保障后漕巷、西北街道路改造工程的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定在施工期间(雨天顺延)对上述两条道路实施如下交通管制:

1.2014年10月7日(周二)—10月31日,0:00—24:00禁止机动车在后漕巷(西河街—柳庄巷)由北向南通行。

2.2014年10月8日(周三)—11月20日,0:00—24:00禁止机动车在西北街(西河街—永丰路)由南向北通行。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,并根据现场交通标志指示和管理人员的指挥自觉遵守执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告

宁波市公安局交通警察局

宁波市海曙区城市管理局

2014年10月5日